



ЗАТО СВЕТЛЫЙ

# СВЕТЛЫЕ ВЕСТИ



№ 10 (1116)

17 марта 2023 года

Газета городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области

svetvest@yandex.ru

ДАТЫ  
КАЛЕНДАРЯ

18 МАРТА

■ День неуклюжих моментов

19 МАРТА

■ День работников ЖКХ

## Итоги подведены, цели поставлены: о главном в собрании актива



Завершившийся 2022 год был наполнен множеством дел, задач и вопросов. Об их решении и планах на год предстоящий в формате ежегодного отчета сообщила глава городского округа ЗАТО Светлый Оксана Шандыбина на состоявшемся собрании актива посёлка. [» стр. 4](#)

### РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА



Глава городского округа ЗАТО Светлый Оксана Шандыбина приняла участие в рабочем совещании, проведенном Губернатором Саратовской области Романом Бусаргиным на строительной площадке второй очереди путепровода в р.п. Татищево.

### Стартовал второй этап строительства путепровода

В совещании приняли участие заместитель председателя Правительства Саратовской области Павел Мигачев, министр транспорта и дорожного хозяйства области Алексей Петаев, представители подрядной строительной организации ООО «Пелискер». С главой региона также встретились представители Общественного совета и Совета женщин Светлого.

На втором этапе будет построен мост через реку Идолга и подъезд к нему. Для опор будущего моста уже установлены сваи, в мае начнётся монтаж балок.

Жители сами не раз подчеркивали важность нового путепровода. [» стр. 3](#)

Уважаемые жители Светлого! Если ваше внимание привлекут подозрительные предметы, лица или обстоятельства, обращайтесь в дежурную службу (круглосуточно): ФСБ – 4-32-54, 3-10; в/ч 89553 - 4-33-21; МО МВД – 4-30-87, 02; ЕДДС – 4-32-00, 112.

## БОЕВАЯ СЕМЬЯ

МЕСЯЧНИК СПЛОЧЕНИЯ  
ВОИНСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ



стр. 3



## АФИША

Центральная площадь

**18 марта**  
13:00

**Митинг - концерт**

посвященный воссоединению  
Крыма с Россией

*Крым,  
Донбасс,  
Россия -  
навсегда!*

0+

ВХОД СВОБОДНЫЙ

### Погода в Светлом на выходные

Дата	СУББОТА, 18.03		ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19.03	
Время сут.	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки				
t°	+4	+1	-2	+1
Давление	744 мм	748 мм	750 мм	749 мм
Ветер	4-9 м/с	6-13 м/с	6-12 м/с	5-10 м/с



### Магнитное поле:

18.03 – небольшие возмущения;  
19.03 – небольшие возмущения.



## Личные приемы участников СВО и членов их семей станут ежемесячными

На очередной личный прием к губернатору Роману Бусаргину пришли более 20 человек.

По-прежнему актуальны просьбы с решением бытовых задач. Например, матери одного из военнослужащих необходима помощь с ремонтом крыши и возведением нового забора. По каждому обращению будет оказана помощь. Вопросы с оформлением документов, оказанием юридической и медпомощи,

подключением коммуникаций также не останутся без внимания. Профильные министерства и службы уже работают над их решением.

– На встречу пришли и вернувшиеся военнослужащие. Даже будучи дома, они ощущают себя в строю. В первую очередь думают не о себе, а рассказывают о том, что нужно их товарищам, друзьям, которые еще находятся в месте проведения СВО. По их совету будем доукомплектовывать гуманитарный груз, который регулярно отправляется в полки. Самим ребятам поможем с

реабилитацией, трудоустройством, решим все волнующие вопросы, – подчеркнул глава региона.

11 марта во всех районах области прошли личные приемы участников СВО и членов их семей. Со своими проблемами обратились более 300 человек. Губернатор поручил главам районов сделать личные приемы постоянными, они будут проходить в первую субботу каждого месяца.

– Это востребованный формат. Он поможет максимально решить проблемы каждой семьи, – отметил глава региона.

## В регионе появится сеть межрайонных медицинских центров

Это будут современные медучреждения, оснащенные всем необходимым. В них обязательно должны работать аппараты КТ, МРТ, УЗИ, маммограф, рентген, диагностическая лаборатория.

За каждым из таких центров будут закреплены жители соседних районов.

– Сразу хочу предупредить: речи о закрытии местных районных больниц не идет. Они продолжают работать, оказывать базовую медицинскую помощь. Но мы понимаем, что в каждом районе не может быть установлена вся линейка тяжелого медоборудования,

– отметил губернатор Роман Бусаргин.

До конца этого года планируется оснастить четыре таких центра: в Базарном Карабулаке, Балашове, Красном Куте и Новоузенске. Они будут созданы на базе действующих и новых поликлиник. Оставшиеся центры поэтапно откроются в 2024 и 2025 годах. Перед Минздравом поставлена задача докупить все необходимое оборудование, пока действует президентская программа модернизации первичного звена.

– Уже сейчас главам районов необходимо четко проработать, какие специалисты придут работать на новом оборудовании, откуда их можно привлечь, где они будут жить. Нужно продумать, какие ав-



тобусные маршруты стоит открыть дополнительно, где-то пересмотреть расписание.

Не все районы охватят сетью таких центров. Например, такие крупные города, как Маркс, Красноармейск,

продолжат проводить исследования на базе местных поликлиник. Их также нужно дооснастить оборудованием, чтобы они не уступали по качеству новым медучреждениям, – дал поручение Роман Бусаргин.

### ЗАКЛЮЧИВШИЕ ВОЕННЫЙ КОНТРАКТ ЖИТЕЛИ ОБЛАСТИ ПОЛУЧАТ ПО 50 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

Губернатор Роман Бусаргин подписал постановление о единовременной денежной выплате для жителей области, решивших поступить на военную службу по контракту.

Саратовцы, заключившие контракт с Минобороны РФ с 1 января по 31 декабря 2023 года, получат по 50 тысяч рублей. Выплата придет автоматически на счет, указанный гражданами при зачислении в штат воинской части для перечисления денежного довольствия.

### РАЙОННЫМ ГАЗЕТАМ ДОПОЛНИТЕЛЬНО ВЫДЕЛИЛИ СРЕДСТВА НА ПРИОБРЕТЕНИЕ СОВРЕМЕННОГО ОБОРУДОВАНИЯ

По инициативе губернатора Романа Бусаргина из регионального бюджета дополнительно выделили 4 млн рублей на поддержку районных муниципальных газет.

Каждая из них получит по 100 тысяч рублей на обновление технического оснащения. На эти средства редакции смогут приобрести необходимое для работы журналистов оборудование (принтер, сканер, фотоаппарат или компьютер). Подобная мера поддержки из областного бюджета в Саратовской области реализуется впервые.

### 110 ДЕТЕЙ-СИРОТ УЖЕ ПОЛУЧИЛИ ЖИЛИЩНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ В ЭТОМ ГОДУ

В Саратовской области продолжается реализация программы по предоставлению жилья детям-сиротам. Напомним, помощь региону в этом вопросе оказывает председатель Госдумы Вячеслав Володин. Благодаря его поддержке в 2023 году на решение проблемы планируется выделить более 3 млрд руб.

С начала года детям-сиротам выдано 110 сертификатов на покупку жилья. Еще 458 человек подписали согласие на получение сертификата (в том числе заключено 387 мировых соглашений).

Кроме того, детям-сиротам предоставлено 12 квартир в Саратове, Балакове, Вольске, Новоузенске и Пугачеве. Заключено 113 контрактов на приобретение квартир.

Отметим, в регионе заработал специальный телеграм-канал для детей-сирот ([t.me/deti\\_64](https://t.me/deti_64)), где они могут найти необходимую информацию о предоставлении жилья. Ранее был запущен специальный чат-бот ([t.me/ZhilieDlyaSirot64\\_bot](https://t.me/ZhilieDlyaSirot64_bot)), в котором можно задать интересующий вопрос специалистам минстра.

### ГУБЕРНАТОР ПОРУЧИЛ ГЛАВАМ РАЙОНОВ КОНТРОЛИРОВАТЬ СИТУАЦИЮ С ПАВОДКОМ

В регионе начался паводок. Населенных пунктов, полностью отрезанных водой, нет.

Самое серьезное положение дел в Петровске, где уровень реки Медведицы поднялся до 3,85 м. Подтоплено 620 придомовых территорий. Эвакуированы 32 человека, в том числе 10 детей. Организована доставка продуктов питания и медикаментов, подготовлены пункты временного размещения.

Кроме того, подтопления придомовых территорий фиксировались в Пугачевском, Дергачевском, Екатериновском, Турновском, Татищевском, Базарно-Карабулакском, Гагаринском, Балаковском районах. Затоплены четыре участка дорог и 21 низководный мост. Открыто 10 лодочных переправ в Аткарском, Петровском, Самойловском районах.

Губернатор поручил главам районов проехать все населенные пункты, которые попали в зону подтопления. За каждым домом закрепить ответственного сотрудника, жители должны быть обеспечены медикаментами и продуктами питания. Также необходимо продолжить мониторинг состояния гидротехнических сооружений.

## Регион получил 12 новых машин скорой помощи и передвижной диагностический комплекс

В Саратовскую область пришли первые в 2023 году машины скорой помощи.

Двенадцать автомобилей распределяют в основном по отдаленным районам. В частности, их получат Аркадак, Горный, Ершов, Красный Кут, Новоузенск, Пугачев, Самойловка, Хвальинск.

Кроме того, в Саратовскую область в этом году должно прийти пять передвижных диагностических комплексов. Первый из них передан Энгельсскому району. Машина укомплектована флюорографом, аппаратом ЭКГ, смотровым

кабинетом, на ее базе может быть развернут мобильный аптечный пункт. Передвижной комплекс будет обслуживать отдаленные села, где нет возможности установить стационарное оборудование.

В этом году регион также получит 45 легковых машин для участковых терапевтов. Они будут закреплены за городскими поликлиниками.

– Сейчас в регионе создается сеть межрайонных диагностических центров. Часть транспорта задействуем, чтобы оперативно доставлять в них пациентов из других районов, отдаленных сел, – отметил губернатор Роман Бусаргин.

**РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА**

» Продолжение. Начало на стр. 1

## Стартовал второй этап строительства путепровода

Новая развязка значительно сократит время в пути, так как больше не придётся стоять в пробке на железнодорожном переезде.

Роман Бусаргин, ознакомившись с ходом строительных работ, заинтересовался у жителей Светлого насколько им стало комфортней добираться в посёлок с вводом первой очереди путепровода. Общественники поблагодарили губернатора за внимание и возможность беспрепятственного проезда домой при закрытом переезде через железную дорогу.

Слова благодарности в ходе встречи прозвучали и в адрес Председателя Госдумы Вячеслава Викторовича Володина. Он оказал огромную помощь в строительстве автодорожного путепровода. Его первая очередь, длиной более 400 метров, позволила не простаивать в пробках на железнодорожном переезде жителям ЗАТО Светлый, пока продолжается дальнейшее строительство этого объекта.

Долгожданная развязка будет закончена в ноябре. После завершения строительства бу-



дет обеспечено беспрепятственное автомобильное движение для 25 тысяч человек.

**Александра Тупыленко,**  
фото автора

**РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА**

## В Светлом продолжается реконструкция Дома культуры

Современная сцена, зрительный и танцевальный залы, хореографические классы, а также помещения для проведения самых разнообразных мероприятий — от спортивных до камерных: в светловском Доме культуры предусмотрено всё для досуга местных жителей. Немного терпения, и облагороженное здание будет радовать своей красотой и функциональностью светловцев, а также гостей посёлка.



В настоящее время в Доме культуры идут ремонтные работы. Долгожданный капитальный ремонт здания начался благодаря поддержке Вячеслава Викторовича Володина.

Реконструкция объекта проводится в несколько этапов. Первый из них начался в прошлом году. На это было выделено 178,9 млн рублей, из которых 28,9 млн рублей - благотворительные средства.

Уже завершён капитальный ремонт крыши, проведены работы по ремонту фасада здания,

поменяли все окна, установили новые витражи. В здании продолжается внутренняя отделка помещений. Выполнена перепланировка помещений, стены, стяжка пола, ведутся штукатурные работы. Уже сделаны подьёмы для кресел в зрительном зале. В реконструированном Доме культуры появится возможность использования новых форм и методов в работе учреждения, расширится спектр услуг.

В минувшие выходные глава городского округа ЗАТО Светлый Оксана Шандыбина вместе с заместителем Председателя Правительства области Павлом Мигачевым провели встречу с подрядчиком, осуществляющим ремонтные работы внутренних помещений Дома культуры. Провели инспекторский ход работ, обсудили сроки выполнения на каждом из определенных участков.

**Александра Тупыленко,**  
фото автора

**СЛУЖУ ОТЕЧЕСТВУ**

## Боевая семья

По традиции в феврале 2023 года в Таманском ракетном соединении прошёл комплекс мероприятий по сплочению воинских коллективов и предупреждению нарушений уставных правил взаимоотношений между военнослужащими.

Как известно, сплочённый воинский коллектив является основой боевой готовности, ведь воинский коллектив — это боевая семья, формируют которую сплочённость, уровень дисциплины и организованности, решимость и уверенность военнослужащих, а также образцовое выполнение ими своих должностных обязанностей.

Все цели комплекса мероприятий были достигнуты. Проведена работа по сплочению воинских коллективов, по пре-

дупреждению правонарушений среди военнослужащих; мероприятия по совершенствованию педагогических навыков офицеров, прапорщиков и сержантов воинских частей; совместная работа с представителями общественных советов и родительскими комитетами; общие собрания военнослужащих.

Одним из основных мероприятий комплекса был день открытых дверей для членов семей военнослужащих, учащихся школ и юнармейцев на базе батальона охраны и разведки дивизии, проведённый под руководством заместителя командира войсковой части 89553 по военно-политической работе полковника А.И. Трясцина.

Заместителем командира батальона охраны и разведки во-

йсковой части 89553 по военно-политической работе майором А.В. Торопковым была проведена экскурсия по воинской части, где детям были представлены современные образцы вооружения и военной техники.

Заместителем командира батальона боевого обеспечения войсковой части 89553 по военно-политической работе майором А.Н. Гелета была проведена экскурсия в музей Боевой славы соединения, где дети ознакомились с историческими вехами дивизии, с отечественной историей развития космонавтики и ракетостроения.

После посещения музея Боевой славы со школьниками была проведена экскурсия в парк «Патриот», где они ознакомились с образцами военной техни-

**ИНФОРМИРУЕМ**

## Извещение о проведении внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных по адресу: п. Светлый, ул. Коваленко д. 2, 4

Уважаемые собственники! Просим вас принять участие в общем собрании собственников помещений в многоквартирных домах, расположенном по адресу: Саратовская область, п. Светлый, ул. Коваленко д. №№ 2, 4 в форме очно-заочного голосования (совместного присутствия собственников помещений в данном доме для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование), проводимом по инициативе администрации городского округа ЗАТО Светлый.

**Собрание состоится:** в 18.30 20 марта 2023 года.

**Место проведения:** придомовая территория п. Светлый, ул. Коваленко, между домами №2 и №4 (детская площадка).

**Повестка дня внеочередного общего собрания собственников помещений:**

1. Проведение собрания в форме очно-заочного голосования.
2. Утверждение кандидатуры председателя и секретаря общего собрания и наделение указанных лиц полномочиями по производству подсчета голосов, оформлению и подписанию протокола общего собрания.
3. Благоустройство придомовой территории (установка детского игрового оборудования на придомовой территории).
4. О принятии созданного в результате благоустройства имущества в состав общего имущества многоквартирного дома.
5. Определение места хранения протокола общего собрания в форме очно-заочного голосования собственников помещений многоквартирных домов №№ 2, 4 по ул. Коваленко п. Светлый Саратовской области.

Для участия в очно-заочном обсуждении и голосовании по вопросам повестки дня собственникам помещений необходимо иметь при себе паспорт и копию документа, подтверждающего право собственности на помещение, представителям собственников помещений - паспорт, копию документа, подтверждающего право собственности собственника на помещение, и документы, подтверждающие полномочия представителя собственника при голосовании на общем собрании (оригинал и копию доверенности на участие).

**ТОЛЬКО ДОКУМЕНТ**

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАТО СВЕТЛЫЙ  
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

13.03.2023 № 67  
ЗАТО Светлый

**О внесении изменения в постановление администрации городского округа ЗАТО Светлый от 30.12.2016 № 377 «О создании межведомственной комиссии по организации летней кампании на территории городского округа ЗАТО Светлый»**

В соответствии с пунктом 17 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Городской округ ЗАТО Светлый Саратовской области», в целях своевременной подготовки и организации летнего отдыха детей городского округа ЗАТО Светлый **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Внести изменение в постановление администрации городского округа ЗАТО Светлый от 30.12.2016 № 377 «О создании межведомственной комиссии по организации летней кампании на территории городского округа ЗАТО Светлый», вложив приложение № 2 в редакцию согласно приложению.
2. Отделу организационного обеспечения опубликовать (разместить) настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа ЗАТО Светлый [www.zatovest.ru](http://www.zatovest.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обнародовать в месте обнародования нормативно-правовых актов органов местного самоуправления городского округа ЗАТО Светлый.
3. Директору - главному редактору муниципального учреждения «Редакция газеты «Светлые вести» опубликовать настоящее постановление в газете городского округа ЗАТО Светлый «Светлые вести».
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава городского округа ЗАТО Светлый О.Н. Шандыбина

Приложение  
к постановлению администрации  
городского округа ЗАТО Светлый  
от 13.03.2023 № 67

«Приложение  
к постановлению администрации  
городского округа ЗАТО Светлый  
от 30.12.2016 № 377»

**СОСТАВ**

**межведомственной комиссии по организации летней кампании на территории городского округа ЗАТО Светлый**

- Иваненко Юлия Александровна - заместитель главы администрации городского округа ЗАТО Светлый по социальным вопросам, председатель комиссии
- Мальцева Людмила Дмитриевна - директор муниципального учреждения «Управление образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации городского округа ЗАТО Светлый», заместитель председателя комиссии
- Сергеева Ольга Андреевна - главный специалист по культуре муниципального учреждения «Управление образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области», секретарь комиссии
- Анкина Любовь Владимировна - директор муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №2 им. В.А. Ковалова» городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области
- Борисенко Елена Александровна - директор муниципального учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области»
- Булкин Игорь Алексеевич - инспектор по делам несовершеннолетних межмуниципального отдела МВД России по ЗАТО п. Светлый Саратовской области, младший лейтенант (по согласованию)
- Васильева Олеся Михайловна - директор муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №3 им. В.Н. Щеголева городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области»
- Ломова Олеся Николаевна - директор муниципального учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области»
- Лопухова Елена Владимировна - главная медицинская сестра государственного учреждения здравоохранения «Медико-санитарная часть городского округа ЗАТО Светлый» (по согласованию)
- Николаев Александр Викторович - заместитель начальника полиции по охране общественного порядка межмуниципального отдела МВД России по ЗАТО п. Светлый Саратовской области, подполковник полиции (по согласованию)
- Прокурова Оксана Алексеевна - старший инспектор отдела федерального государственного пожарного надзора Федерального государственного казенного учреждения «Специальное управление Федерального противопожарной службы № 46 Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий», майор внутренней службы (по согласованию)



ки прошлых лет Вооруженных Сил Российской Федерации.

Гости по достоинству оценили оказанное внимание и, судя по теплым отзывам о проведенных мероприятиях, они были полны гордости за Вооруженные Силы

России и ратный труд воинов-ракетчиков.

**Алексей Трясцин,**  
заместитель командира  
войсковой части 89553  
по военно-политической работе

## Итоги подведены, цели поставлены: о главном в собрании актива



Были отражены все ключевые направления развития городского округа и преодоление сложностей текущего периода, от экономики, дорожного и коммунального хозяйства, социальной сферы, реализации нацпроектов до вопросов помощи жителям Донбасса, поддержки военнослужащих и их семей, демографии, развития культуры и так далее.

### «Наше дело сегодня - быть надежным тылом»

2022 год внес значительные изменения в нашу жизнь. Главная особенность этого периода – проведение специальной военной операции. Несмотря на трудности, наши жители ещё раз доказали, что они сплоченные, сильные, верные своему Отечеству. Это выразилось в конкретных делах, в готовности помочь всем, кто в этом нуждается. «Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех, в том числе присутствующих в этом зале, за оказанную поддержку жителям Донецкой и Луганской республик, Херсонской и Запорожской областей, нашим военнослужащим, мобилизованным и членам их семей», - отметила Оксана Николаевна.

### Экономика и социальные обязательства

Надежная финансовая основа - это фундамент местного самоуправления. В прошлом году

городской округ достиг положительной динамики практически по всем ключевым направлениям. Сохраняется позитивная динамика увеличения среднемесячной номинальной заработной платы. По итогам года в бюджет поступило более 116,1 млн рублей налоговых и неналоговых доходов - на 2,7 млн рублей больше, чем в 2021 году. В 2022 году ЗАТО Светлый принял участие в пяти федеральных проектах, включенных в национальные проекты «Образование» и «Жилье и городская среда», в государственной программе Российской Федерации «Развитие образования», в четырёх государственных программах Саратовской области, что позволило дополнительно привлечь в местный бюджет 199 млн рублей.

### Коммунальная сфера

В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» завершена реконструкция водозабора. Благодаря поддержке Председателя Государственной Думы Вячеслава Володина, для обеспечения населения качественной питьевой водой в 2022 году завершён капитальный ремонт станции обеззараживания воды, в ходе которого выполнены работы по монтажу нового оборудования для очистки воды, поступающей из водозаборных скважин. Одним из успешных решений отчетного года можно отметить капитальный ремонт вспомогательного оборудования муниципальной котельной. Установлен новый деаэрактор, четыре бойлера, проведены работы по замене трубной части, задвижек.

### Инициативы, комфортная среда

Участие городского округа в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды» национального проек-

та «Жилье и городская среда», а также направление дополнительных средств из бюджета городского округа в 2022 году позволило продолжить благоустройство территории парка по улице Гагарина.

Проделан большой объем работы: обустроена пешеходная аллея, оборудована зона с уличными тренажерами, установлены скамьи, урны, новые светильники, появились малые архитектурные формы, которые жители используют как фотозоны. Высажены деревья и кустарники. По просьбам жителей детская зона отдыха дополнена игровыми комплексами для детей разного возраста, начиная с самых маленьких. В рамках реализации проекта по поддержке местных инициатив на территории парка установлены современный паркет, уникальное световое дерево, качели.

По федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» благоустроена дворовая территория по ул.Коваленко, д.5а: асфальтирована дворовая территория, обустроен тротуар, установлены скамьи и урны, освещена территория перед подъездами. Дополнительно выполнены работы по благоустройству дворовой территории по ул. Кузнецова, д. 8, ул. Гагарина, д. 21.

В рамках областной программы Фонда капитального ремонта начался долгожданный для жильцов капитальный ремонт кровли многоквартирного дома № 2 по улице Кузнецова.

### Благоустройство, дороги

2022 год отмечен благоустройством пешеходной зоны поселка. Проект по строительству и ремонту тротуаров, инициированный в регионе Вячеславом Володиным, позволил создать в нашем поселке единую тропиночную сеть протяженностью 9,8 километров.



При этом асфальтирование дорожек проводили с учетом мнения граждан – там, где удобно и привычно ходить людям. На реализацию этого масштабного проекта направлено почти 60 млн рублей. Параллельно с благоустройством пешеходных зон в скверах «У танка» и «Роща памяти» установлено 46 опор освещения со светодиодными светильниками.

2022 год отмечен завершением строительства первого из двух этапов автодорожного путепровода через переезд в р.п.Татищево. Огромную поддержку в этом оказал Вячеслав Володин. Строительство путепровода длиной более 404 метров позволило не простаивать в пробках на железнодорожном переезде жителям ЗАТО Светлый.

### Образование

Особое внимание в Светлом уделяется условиям, в которых учатся и воспитываются дети. Школы активно участвуют в реализации национального проекта «Образование», цель которого – создание современной и безопасной образовательной среды, обеспечивающей качество и доступность образования. Так, в рамках проекта «Современная школа» в школе № 3 им. В.Н. Щёголева создан первый в Светлом центр образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста».

В рамках государственной программы «Развитие образова-

ния в Саратовской области» в школе № 2 им. В.А. Коновалова и детском саду № 3 «Сказка» выполнен капитальный ремонт кровли.

### Здоровье

В 2022 году в рамках региональной программы модернизации первичного звена здравоохранения Саратовской области Медико-санитарной частью Светлого приобретено новое оборудование на сумму 13,7 млн рублей. Кроме того, ЗАТО Светлый получил оснащенный необходимым оборудованием автомобиль скорой медицинской помощи.

### Знаковые события

2022 год для городского округа был богат на мероприятия различной направленности, яркие события и достижения. Важным и действительно долгожданным событием для жителей поселка стал капитальный ремонт здания Дома культуры, который осуществляется благодаря поддержке Вячеслава Володина. В 2022 году завершён капитальный ремонт крыши, проведены работы по ремонту фасада здания, начались работы по капитальному ремонту внутренних помещений.

### Планы

«Многие задачи нам удалось реализовать. Над решением ряда вопросов предстоит потрудиться в этом и последующих годах. К их реализации мы идем планомерно», - отметила глава городского округа.

Задуманных дел очень много. Они также касаются ремонта и приведения в нормативный вид общественных пространств, дорог и дворов.

Запланировано благоустройство дворовой территории около домов 8 и 10 по ул. Гагарина. Преобразится и территория Каравеллы. Планируется завершить озеленение парковой зоны и благоустройство прилегающих к тротуарам территорий.

В планах на текущий год – продолжить модернизацию уличного освещения. Также за-





«Наше богатство – это люди»

Подтверждением тому стали многочисленные награды жителям и трудовым коллективам городского округа, внесшим существенный вклад в социально-экономическое развитие своей малой родины.

«Хочу подчеркнуть, что достигнутые успехи – это общий результат работы депутатского корпуса, трудовых коллективов предприятий и учреждений, воинских частей дивизии, общественных объединений и организаций, духовенства, неравнодушных и инициативных жителей. Всех, кто своим ежедневным трудом способствует развитию Светлого и помогает нам в работе! Спасибо за совместную работу!» - подвела итог Оксана Шандыбина.

Александра Тупыленко, фото Галина Белоусова



Более подробно о награждаемых читайте на нашем сайте

планирован ремонт участка дороги от Центральной площади в сторону магазина «Рубин» и завершение работ по организации мест для хранения автомобилей (парковочных карманов) вдоль улицы Гагарина.

В 2023 году городской округ продолжит принимать участие в национальном проекте «Образование». Обучающиеся школы № 2 смогут осваивать сложные предметы с использованием высокотехнологичного цифрового оборудования в 2023-2024 учебном году. В планах - приобретение оборудования на общую сумму 33,1 млн рублей в медико-санитарную часть посёлка. И это - только часть запланированных мероприятий.

**РЕЗОЛЮЦИЯ СОБРАНИЯ АКТИВА городского округа ЗАТО Светлый по итогам социально-экономического развития городского округа ЗАТО Светлый за 2022 год и определению задач на 2023 год**

Заслушав и обсудив информацию об итогах социально-экономического развития городского округа ЗАТО Светлый за 2022 год и задачах на 2023 год, Собрание актива городского округа ЗАТО Светлый РЕШИЛО:

1. Принять к сведению информацию об итогах социально-экономического развития городского округа ЗАТО Светлый за 2022 год и задачах на 2023 год.

2. Деятельность органов местного самоуправления городского округа ЗАТО Светлый по итогам 2022 года признать удовлетворительной.

3. Приоритетными направлениями в социально-экономическом развитии городского округа ЗАТО Светлый на 2023 год считать:

сохранение показателей социально-экономического развития не ниже достигнутых в 2022 году;

повышение качества и доступности муниципальных услуг;

обеспечение бесперебойной и качественной работы жилищно-коммунальных систем;

завершение капитального ремонта МУК «Дом культуры городского округа ЗАТО Светлый»;

обеспечение реализации на территории городского округа ЗАТО Светлый федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» (национальный проект «Жилье и городская среда»), регионального проекта развития муниципальных образований, основанного на местных инициативах, в установленный срок;

продолжение работ по приведению улично-дорожной сети в нормативное состояние;

повышение качества и совершенствование образовательного

процесса; создание условий для функционирования на базе МОУ СОШ № 2 им. В.А. Коновалова центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» (национальный проект «Образование»);

обеспечение контроля над ходом выполнения работ капитального характера на объектах социальной и инженерной инфраструктуры;

обеспечение включения МОУ СОШ № 2 им. В.А. Коновалова и МОУ СОШ № 3 им. В.Н. Щёголева в федеральную программу капитального ремонта образовательных учреждений на 2024 год;

проведение взвешенной политики управления муниципальными финансами, ориентируясь главным образом на показатели устойчивости и сбалансированности бюджета;

продолжение работы по мобилизации доходов в бюджет городского округа ЗАТО Светлый; вовлечение в налоговый оборот объектов недвижимости, включая земельные участки;

проведение претензионной и судебной работы в сфере имущественных и земельных отношений;

дальнейшее совершенствование форм взаимодействия органов местного самоуправления с общественными объединениями, средствами массовой информации, населением.

4. Рекомендовать органам местного самоуправления, организациям, учреждениям и предприятиям городского округа ЗАТО Светлый в своей деятельности руководствоваться настоящим Решением собрания актива городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области.

Люди труда

Один день работника ЖКХ



**В современном мире у нас есть буквально всё: передовые цифровые технологии прочно вошли в нашу жизнь, у всех в домах есть гаджеты и бытовая техника. В привычку вошло и то, что 24 часа в сутки мы беспрепятственно пользуемся услугами, которые делают нашу жизнь комфортной: приходя домой, мы включаем свет, на кухне зажигаем газ, из крана у нас течёт горячая и холодная вода, а ещё в квартире тепло и уютно – спасибо отоплению. И многое-многое другое...**

сказал о том, как происходит комплексная очистка и обеззараживание воды при помощи специального оборудования, подробно описав весь непростой путь воды из скважин до кранов в домах светловцев, а мы лично убедились, что в её качестве можно не сомневаться.

- Исходная вода через насосную станцию поступает на фильтры грубой очистки, где от неё отделяются примеси, после чего вода поступает на аэрационную установку, - начал свой рассказ мастер. - Здесь при помощи воздуха она обогащается кислородом, где железо из двухвалентной растворимой формы переходит в трёхвалентную нерастворимую форму в виде осадка.

А за всем этим стоит важный, а временами и тяжёлый труд людей, от чьей качественной работы очень многое зависит в нашей повседневной жизни, потому что именно они обеспечивают обслуживание наших домов и квартир, следят за порядком в подъезде и на придомовой территории.

Ежегодно в третье воскресенье марта в нашей стране поздравления с профессиональным праздником будут принимать работники жилищно-коммунального хозяйства. В Светлом в этой сфере трудятся ответственные и исполнительные люди, которые, сталкиваясь с проблемами и трудностями ЖКХ, не бегут от них и всегда стойко, мужественно, а главное, ответственно решают даже самые сложные задачи.

В канун профессионального праздника редакция газеты пообщалась с мастером станции водоподготовки **Алексеем ПРОЦЕНКО** и аппаратчиком котельной **Ириной ОБТЕМ-ПЕРАНСКОЙ**. Они рассказали нам об особенностях своей профессии и из чего складывается их обычный рабочий день.

Алексей трудится на станции очистки воды Светлого с момента её открытия, осуществляя контроль работы оборудования, рабочего давления, следит за исправным функционированием напорной арматуры, трубопроводов, за расходом химических реагентов и, если необходимо, проводит очистку фильтров и промывку мембран с помощью установок. Он рас-

- Если необходимо, она доводит воду до требований СанПиН для питьевой воды, - продолжил Алексей Проценко. - И дальше, проходя через установку ультрафиолетового облучения и дозирования гипохлорита, вода окончательно обеззараживается и уже подготовленная поступает в резервуар чистой воды для распределения потребителям.

В час станция очищает до 150 куб. метров воды, а это примерно 3600 кубов воды в сутки.

Ирина Обтемперанская трудится в котельной аппаратчиком. Её работа состоит в том, чтобы проверять качество воды, которая поступает с водозабора, и следить за тем, в наши краны она поступала должного качества.

- Забор воды на анализ мы производим из фильтров каждый час, - рассказала Ирина, - и при помощи добавления специальных химикатов оцениваем её состояние. Если качество воды оказывается неудовлетворительным, мы проводим регенерацию, прочищаем фильтры, чтобы они заново могли хорошо работать. Все показатели мы записываем в специальные журналы.



После этого вода поступает на фильтры обезжелезивания, где, проходя через фильтрующий наполнитель, осадочное железо и марганец оседают, а чистая обезжелезенная вода выходит. Осаждённое железо при помощи управляющего клапана выводится в дренаж, а вода поступает дальше на установку обратного осмоса. При прохождении через фильтры тонкой очистки в неё добавляется специальное химическое вещество для связывания солей, и под большим давлением вода поступает в мембраны обратного осмоса, где давлением молекула воды продавливается через фильтрующий элемент, а связанные соли и небольшое количество исходной воды уходят в накопительную ёмкость, где при помощи насосной станции отводятся в канализацию.

Но и это ещё не всё! Ведь автоматика станции ещё и контролирует химический состав воды:

Смена у Ирины длится двенадцать часов, об усталости ей думать некогда. А её рабочее место не только за столом с химикатами: каждый час она берёт пробу воды из всех фильтров, а также бойлеров, которые делают горячими наши батареи.

- Я смотрю за тем, чтобы воды было достаточно для функционирования оборудования, и чтобы она поступала в горячие краны надлежащего качества - очищенная и умягчённая, - подвела итог нашей беседе специалист.

Вот такой ответственный и высокопрофессиональный труд работников ЖКХ скрывается за привычными для нас вещами, без которых мы уже не представляем нашей жизни – это качественная холодная и горячая вода в кранах многоквартирных домов военного городка.

Материал подготовила Галина Белоусова

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 МАРТА

05.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 03.00 Новости. 10.20 АнтиФейк. 16+

РОССИЯ 1 05.00, 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 09.55 О самом главном. 12+

04.55 Т/с «Москва. Три вокзала». 16+ 06.30 Утро. Самое лучшее. 16+

06.00, 19.00, 03.10 Самые шокирующие гипотезы. 16+ 07.00 С бодрым утром! 16+

08.00 Однажды в России. 16+ 10.00 Новые Звезды в Африке 16+

ВТОРНИК, 21 МАРТА

05.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 03.00 Новости. 10.20 АнтиФейк. 16+

РОССИЯ 1 05.00, 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 09.55 О самом главном. 12+

04.55 Т/с «Москва. Три вокзала». 16+ 06.30 Утро. Самое лучшее. 16+

06.00, 19.00, 03.25 Самые шокирующие гипотезы. 16+ 07.00 С бодрым утром! 16+

08.00 Однажды в России. 16+ 09.30 Бьюти баттл. 16+

СРЕДА, 22 МАРТА

05.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 03.00 Новости. 10.20 АнтиФейк. 16+

РОССИЯ 1 05.00, 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 09.55 О самом главном. 12+

04.55 Т/с «Москва. Три вокзала». 16+ 06.30 Утро. Самое лучшее. 16+

06.00, 19.00, 03.15 Самые шокирующие гипотезы. 16+ 07.00 С бодрым утром! 16+

08.00 Однажды в России. 16+ 10.00 Т/с «САШАТАНЯ». 16+

ЧЕТВЕРГ, 23 МАРТА

05.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 03.00 Новости. 10.20 АнтиФейк. 16+

РОССИЯ 1 05.00, 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 09.55 О самом главном. 12+

04.55 Т/с «Москва. Три вокзала». 16+ 06.30 Утро. Самое лучшее. 16+

06.00, 19.00, 03.00 Самые шокирующие гипотезы. 16+ 07.00 С бодрым утром! 16+

08.00 Однажды в России. 16+ 09.30 Хочу перемен. 16+

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

В храме Веры, Надежды, Любви и матери их Софии

17 марта, пятница в 17.00 - Вечерня, Утрена Полиелей. Святителя Луки исповедника, архиепископа Симферопольского. 18 марта, суббота в 09.00 - Часы. Литургия, Панихида. Святителя Луки исповедника, архиепископа Симферопольского.

www.svetvest.ru, официальная страница ВК: www.vk.com/svetvest

ПЯТНИЦА, 24 МАРТА

05.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 18.00 Новости. 10.20 АнтиФейк. 16+ 10.55 Жить здорово! 16+ 11.45, 13.15, 18.30 Информационный канал. 16+ 16.00 Мужское / Женское. 16+ 16.50 Человек и закон. 16+ 19.45 «Поле чудес». 16+ 21.00 Время. 21.45 «ГОЛОС» весны в обновленном составе. 12+ 23.30 Х/ф «Лучшее впереди». 16+ 01.40 ПОДКАСТ.ЛАБ «Неформат». 16+ 02.20 ПОДКАСТ.ЛАБ «Мелодии моей жизни». 16+ 03.05 ПОДКАСТ.ЛАБ «Анекдоты». 16+ 03.40 ПОДКАСТ.ЛАБ «Обязательно к прочтению». 16+ 04.15 ПОДКАСТ.ЛАБ «Психика». 16+ 04.50 ПОДКАСТ.ЛАБ «Хоккей не футбол». 16+ 05.25 ПОДКАСТ.ЛАБ «АстроУмные». 16+

РОССИЯ 1 05.00 Утро России. 09.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время. 09.55 О самом главном. 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут. 12+ 14.55 Кто против? 12+ 16.30 Прямой эфир. 16+ 21.30 Моя мелодия. 12+ 23.45 Улыбка на ночь. 16+ 00.50 Х/ф «Храни тебя любовь моя». 12+ 04.10 Т/с «Пыльная работа». 16+

04.55 Т/с «Москва. Три вокзала». 16+ 06.30 Утро. Самое лучшее. 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы. Рубежи родины». 16+ 13.25 ЧП. 14.00 Место встречи. 16+ 16.45 ДНК. 16+ 17.55 Жди меня. 12+ 20.00 Т/с «Хозяин». 16+ 22.15 Т/с «Невский. Охота на архитектора». 16+ 00.00 Своя правда. 16+ 02.00 Захар Прилепин. Уроки русского. 12+ 02.25 Квартирный вопрос. 0+ 03.20 Т/с «Последний день». 16+

06.00, 19.00 Самые шокирующие гипотезы. 16+ 07.00 С бодрым утром! 16+ 09.30, 13.30, 17.30, 20.30 Новости. 16+ 10.00, 16.00 Документальный проект. 16+ 12.00 Как устроен мир. 16+ 13.00, 17.00, 20.00 Информационная программа 12. 16+ 14.00 Загадки человечества. 16+ 15.00 Невероятно интересные истории. 16+ 18.00 Тайны Чапман. 16+ 21.00 Х/ф «Тайна 7 сестер». 16+ 23.20 Х/ф «Цикада 3301: Квест для хакера». 16+ 01.15 Х/ф «Море соблазна». 18+ 03.05 Х/ф «Охотники за головами». 18+ 04.40 Х/ф «Открытое море: новые жертвы». 16+

08.00 Однажды в России. 16+ 11.30 Х/ф «Пара из будущего». 16+ 13.40 Х/ф «Родители строгого режима». 12+ 15.25 Х/ф «Батя». 16+ 17.00 Т/с «Полицейский с Рублевки». 16+ 21.00 Комеди Клуб. 16+ 00.00 Stand up. 18+ 01.00 Х/ф «Большой Стэн». 16+ 03.00 Импровизация. Команды. 16+ 04.40 Шоу Студия Союз. 16+ 06.10 Открытый микрофон. 16+ 06.50 М/ф «Два хвоста». 6+

СУББОТА, 25 МАРТА

06.00 Доброе утро. Суббота. 09.00 Умницы и умники. 12+ 09.45 Слово пастыря. 0+ 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 10.15 ПроУют. 0+ 11.10 Поехали! 12+ 12.15 Т/с «По законам военного времени 2». 12+ 17.25, 18.20 «Михаил Задорнов. От первого лица». 16+ 19.20 Сегодня вечером. 16+ 21.00 Время. 21.35 «Клуб Веселых и Находчивых». Высшая лига. 16+ 23.50 Х/ф «Гнездо». 18+ 01.50 ПОДКАСТ.ЛАБ «Анекдоты». 16+ 02.30 ПОДКАСТ.ЛАБ «Антропология». 16+ 03.05 ПОДКАСТ.ЛАБ «Космические истории». 16+ 03.40 ПОДКАСТ.ЛАБ «Собрался с мыслями». 16+ 04.15 ПОДКАСТ.ЛАБ «Гори огнем». 16+ 04.50 ПОДКАСТ.ЛАБ «Креативные индустрии». 16+ 05.25 ПОДКАСТ.ЛАБ «Триггеры». 16+

РОССИЯ 1 05.00 Утро России. Суббота. 08.00 Вести. Местное время. 08.20 Местное время. Суббота. 08.35 По секрету всему свету. 09.00 Формула еды. 12+ 09.25 Пятеро на одного. 10.10 Сто к одному. 11.00, 17.00, 20.00 Вести. 12.00 Доктор Мясников. 12+ 13.05 Х/ф «Паром для двоих». 12+ 18.00 Привет, Андрей! 12+ 21.00 Х/ф «Время надежды». 12+ 00.35 Х/ф «Синее озеро». 12+ 04.15 Х/ф «Любовь и Роман». 12+

05.00 Жди меня. 12+ 05.50 Т/с «Вижузнаю». 16+ 07.25 Смотр. 0+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 Поедем, поедим! 0+ 09.20 Едим дома. 0+ 10.20 Главная дорога. 16+ 11.00 Живая еда. 12+ 12.00 Квартирный вопрос. 0+ 13.00 Модный VS народный. 12+ 14.20 Своя игра. 0+ 15.20 Игры разума. 0+ 16.20 ЧП. Расследование. 16+ 17.00 Следствие вели... 16+ 19.00 Центральное телевидение. 16+ 20.20 Страна талантов. Новый сезон. 12+ 23.00 Ты не поверишь! 16+ 00.00 Международная пирамида. 18+ 00.50 Квартирный НТВ у Маргулис. Юбилей Валерия Сюткина. 16+ 02.15 Дачный ответ. 0+ 03.05 Т/с «Последний день». 16+ 04.30 Т/с «Агентство скрытых камер». 16+

06.00, 04.35 Самые шокирующие гипотезы. 16+ 08.00 С бодрым утром! 16+ 09.30, 13.30, 17.30 Новости. 16+ 10.00 Минтранс. 16+ 11.00 Самая полезная программа. 16+ 12.00, 14.00 Военная тайна. 16+ 15.20 Совбез. 16+ 16.30 Документальный спецпроект. 16+ 19.00 Х/ф «Человек-муравей». 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 МАРТА

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 06.10 ПОДКАСТ. ЛАБ «АстроУмные». 16+ 06.55 Играй, гармонь любимая! 12+ 07.40 Часовой. 12+ 08.15 Здоровье. 16+ 09.20 «Мечталлои». Национальная Лотерея. 12+ 09.40 Непутевые заметки. 12+ 10.10 Жизнь других. 12+ 11.05 Повара на колесах. 12+ 12.15 Видели видео? 0+ 14.00 К 85-летию Алексея Петренко. «Кто из вас без греха?». 12+ 15.05 «Век СССР». Серия 3. «Юг». 16+ 17.00 Специальный репортаж. «Штурмовики». 16+ 19.00 «Три аккорда». Новый сезон. 16+ 21.00 Время. 22.35 «Что? Где? Когда?» Весенняя серия игр. 16+ 23.45 ПОДКАСТ.ЛАБ «20 лет спустя». 16+ 00.25 ПОДКАСТ.ЛАБ «Триггеры». 16+ 01.05 ПОДКАСТ.ЛАБ «Жизнь замечательных». 16+ 01.45 ПОДКАСТ.ЛАБ «Неформат». 16+ 02.20 ПОДКАСТ.ЛАБ «Психика». 16+ 02.55 ПОДКАСТ.ЛАБ «Легкие деньги». 16+ 03.30 ПОДКАСТ.ЛАБ «Космические истории». 16+

РОССИЯ 1 06.10 Х/ф «Счастливый маршрут». 12+ 08.00 Местное время. Воскресенье. 08.35 Когда все дома. 09.25 Утренняя почта. 10.10 Сто к одному. 11.00, 16.00 Вести. 11.30 Большие перемены. 12.15 Х/ф «Тот мужчина, та женщина». 12+ 16.30, 19.00 Песни от всей души. 12+ 17.30 «Синяя Птица и друзья». Специальный выпуск. Посвящается мамам и бабушкам. 20.00 Вести недели. 22.00 Москва. Кремль. Путин. 22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым. 12+ 01.30 Х/ф «Не хлебом единым». 12+

05.00 Т/с «Вижузнаю». 16+ 06.30 Центральное телевидение. 16+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 У нас выиграют! Лотерейное шоу. 12+ 10.20 Первая передача. 16+ 11.00 Чудо техники. 12+ 11.55 Дачный ответ. 0+ 13.00 Нашпотребнадзор. 16+ 14.05 «Однажды...». 16+ 15.00 Своя игра. 0+ 16.20 Человек в праве. 16+ 17.00 Следствие вели... 16+ 18.00 Новые русские сенсации. 16+ 19.00 Итоги недели. 20.20 «Маска». Новый сезон. 12+ 23.40 Звезды сошлись. 16+ 01.15 Основано на реальных событиях. 16+ 04.05 Т/с «Москва. Три вокзала». 16+

06.00, 19.00, 00.55 Самые шокирующие гипотезы. 16+ 08.00 С бодрым утром! 16+ 09.30, 13.30, 17.30, 20.30 Новости. 16+ 10.00 Самая народная программа. 16+ 10.30 Знаете ли вы, что? 16+ 11.30 Наука и техника. 16+ 12.30 Неизвестная история. 16+ 14.00 Х/ф «Дом странных детей мисс Перегрин». 16+ 16.30 Х/ф «Человек-муравей». 16+ 18.45 Х/ф «Доктор Стрэндж». 16+ 21.05 Х/ф «Мстители: Война бесконечности». 16+ 00.00 Итоговая программа. 16+

07.00, 06.50 «Ералаш». 0+ 08.00 М/ф «Лунтик». 0+ 08.30 Т/с «Моя мама - шпион». 16+ 09.35 Х/ф «Притворись моей женой». 16+

ВНИМАНИЕ! Стартвала акция «Сообща, где торгуют смертью» На территории Саратовской области с 13 по 24 марта 2023 года пройдет первый этап Общероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью». Цель акции состоит в получении информации о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков, а также вопросов и предложений граждан в сфере совершенствования эффективности деятельности в области предупреждения наркопреступности, профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых.

Доска объявлений ВНИМАНИЕ! АКЦИЯ! Уважаемые гости и жители п. Светлый! 18 марта в аптеке «Хорошая аптека» по адресу: ул. Гагарина, д.8 будет проводиться бесплатная консультация врача-офтальмолога (подробности акции уточняйте у фармацевта аптеки). Ведется предварительная запись по телефону 8-917-210-15-95.

На МУП «Рынок» ГО ЗАТО Светлый имеются свободные парковочные места. Обращаться в администрацию рынка или на автостоянку. Телефон: 8 (845-58) 4-37-86.

ВАКАНСИИ В администрацию городского округа ЗАТО Светлый требуются: - заместитель начальника отдела по управлению имуществом; - главный специалист отдела строительства и жилищно-коммунального хозяйства; - главный специалист отдела организационного обеспечения (временная вакансия). По всем вопросам обращаться в отдел правового обеспечения администрации городского округа ЗАТО Светлый лично или по телефону: 8 (845-58) 4-35-72 или по адресу: п. Светлый, ул. Кузнецова, д.6а, с понедельника по четверг с 08.00 до 17.45, в пятницу - с 08.00 до 16.30.

В Управление административно-хозяйственного и транспортного обеспечения ГО ЗАТО Светлый СРОЧНО требуются: - специалист по размещению муниципального заказа (высшее юридическое образование, знание 44-ФЗ); - инженер-электроник (техник-программист); - водитель (временно). Обращаться по телефону: 8 (845-58) 4-30-84 или по адресу: ул. Кузнецова, д.6а (кабинет 27).

В школу № 3 им. В.Н. Щеголева СРОЧНО требуются: - инженер-программист (системный администратор) - на период декретного отпуска; - рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту здания (слесарь-сантехник), 0,5 ставки - постоянно. Обязательна медицинская книжка, справка об отсутствии судимости. Обращаться по телефону: 8 (845-58) 4-36-53.

В МУП «ЖКХ» на постоянную работу требуются: - газосварщик; - дворник; - кровельщик-плотник; - мастер по эксплуатации зданий. Обращаться в отдел кадров по телефону: 8 (845-58) 4-33-20.

В в/ч 93412 требуются: - Водитель. Требования: наличие водительского удостоверения (категории «С, D»); призыв на службу в ВС РФ. Заработная плата от 50 тыс. руб. - Механик-водитель. Требования: наличие удостоверения тракториста-машиниста (категория «Е»); призыв на службу в ВС РФ. Заработная плата от 50 тыс. руб. Обращаться по телефону: 8-960-356-56-83.

ООО «РИОК» Дом ритуальных услуг Организовываем полный спектр услуг Омование, одевание, катафалк, автобус, рытье могилы, поминальные обеды, отпевание в прощальном зале, хранение тела, бальзамирование. Оформление документов для компенсации в военкомат. Выезд ритуального агента КРУГЛОСУТОЧНО. Оплата после захоронения. Наш адрес: р-п. Татищево, ул. Красноармейская, дом 80 (рядом со Сбербанком). Тел: 8-937-811-10-00 8-927-277-72-97 8-905-33-33-00

## В ОБЪЕКТИВЕ ВНИМАНИЯ

# Как сохранить автобусный маршрут?

Этот вопрос глава городского округа ЗАТО Светлый Оксана Шандыбина обсудила вместе с депутатами Муниципального собрания и представителями Общественного совета посёлка.

Перевозчик заявляет о нерентабельности и уходит с рейса. Альтернативные варианты также не столь однозначны. В движении пригородных электропоездов – большой дневной перерыв. В этот период из Светлого в Саратов и обратно можно добраться только на автобусе. Жители оказываются в транспортной блокаде.

Чтобы выработать план дальнейших действий и была проведена рабочая встреча. Народные избранники и общественники вместе с главой детально рассмотрели все варианты возможных «компромиссов» - от сокращения количества рейсов, до запуска «маршруток». Стоит отметить, что эти решения проблем уже



обсуждались в министерстве транспорта и дорожного хозяйства Саратовской области с действующим на текущий момент перевозчиком и другими транспортными компаниями.

Решение только одно – маршрут должен приносить коммерческую выгоду. А значит, настало время совместных решений и поиска компромиссов.

Для этого в ближайшие дни будет изучен пассажиропоток и проведён мониторинг насы-



щенности и рентабельности каждого из сорока двух рейсов 491-го автобуса.

Александра Тупыленко,  
фото автора

## НА ЗАМЕТКУ

## Всемирный день защиты прав потребителей

Ежегодно 15 марта, начиная с 1983 года, мировой общественностью отмечается Всемирный день защиты прав потребителей. В этот день, движение потребителей объединяется, чтобы привлечь внимание к насущной проблеме, с которой сталкиваются потребители во всем мире. В России праздник отмечается с 1992 года. Тогда приняли закон «О защите прав потребителей», который регулирует права и обязанности продавца и покупателя и сегодня.

Девиз Всемирного дня защиты прав потребителей в 2023 году: «Empowering Consumers Through Clean Energy Transitions – Расширение прав и возможностей потребителей посредством перехода к экологически чистой энергии».

Знать свои права - важно. А уметь применять знания в жизни - еще важнее. Благодаря Всемирному дню защиты прав потребителей каждый из нас сможет узнать что-то новое и задуматься, насколько

ко мы экологично потребляем природные ресурсы.

В условиях самого серьезного кризиса стоимости жизни за последнее поколение и в условиях, когда энергетический мир резко реагирует на проблемы с поставками и изменением климата, мы должны сыграть ключевую роль в обеспечении справедливого перехода для потребителей.

Отделом экономического развития управления финансов и экономического развития администрации городского округа ЗАТО Светлый в рамках Всемирного дня защиты прав потребителей реализуются мероприятия по разъяснению законодательства в сфере защиты прав потребителей, нацеленных на правовое просвещение и оказание помощи гражданам.

Консультацию по вопросам защиты прав потребителей можно получить по телефону: 8 (84558) 4-31-71 или по адресу: п. Светлый, ул. Кузнецова, д. 6А (кабинет № 24).

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

## ОЗЕЛЕНЕНИЕ ПОСЁЛКА – ОБЩЕЕ ДЕЛО

Члены общественных организаций совместно с представителями администрации городского округа вновь вернулись к вопросу озеленения посёлка.

Совсем недавно в актовом зале администрации в том же составе общественники уже встречались и обсуждали вопрос озеленения. О том, какие деревья и кустарники можно, нужно и целесообразнее всего высадить на территории городка. Высадить новые деревья и кустарники взамен старых, засохших и поломанных деревьев планируется в сквере за Доской почёта, «Роще памяти», в сквере «У танка», а также в благоустраиваемом парке по улице Гагарина. Кроме то-

го, в парке «Патриот» будут посажены березы.

Теперь представители общественности смогли наглядно оценить территории предстоящего озеленения в ходе очередного рейда. Руководитель Управления муниципального хозяйства Сергей Тимовец предоставил участникам рейда список возможных к приобретению саженцев с наименованиями и стоимостью. Все предлагаемые к высадке саженцы выращены в Вязовском лесхозе. Территорию под посадку постепенно начинают подготавливать, убирают старые и поломанные деревья, чуть позже начнут выкорчевывать пни и завозить грунт.

Сеть пешеходных дорожек

разделила территорию парка и скверов на небольшие зоны. Теперь общественности предстоит определить, какие деревья лучше там высадить. В ходе рейда озвучивались различные предложения: кто-то предлагал высадить жасмин вдоль центральной дорожки между скверами, кто-то посчитал, что кустарник будет лучше смотреться в парке по ул. Гагарина, кто-то предлагал высадить каждый вид деревьев в отдельной зоне. Но все сошлись в одном – высаживать нужно те деревья, которые хорошо у нас прижились, а это клён, каштан, липа и берёза.

Перед общественниками стоит нелегкий выбор, нужно прийти к единому взвешенному решению, принимая во внимание все заме-



чания и предложения, как населения, так и специалистов. Но времени для принятия решения остается совсем немного, до конца текущего месяца. А всё потому, что нужно не только успеть

закупить посадочный материал, но и вовремя его высадить, чтобы он благополучно прижился.

Надежда Жукова,  
фото автора

Светлые  
ВЕСТИ

Все новости городка в одной газете

ПОДПИСКА НА 2-е полугодие  
2023 года – открыта!



Подписался сам, подпиши друга!

Уже сегодня вы можете выписать газету «Светлые вести» по привлекательной цене - 276,38 р. в нашей редакции.

БОНУС при подписке через редакцию не менее 20 экземпляров доставим до вашего учреждения.

До 31 марта выпиши любимую газету с доставкой до почтового ящика по старой цене 455,25 р. Пока действует досрочная подписная кампания во всех почтовых отделениях.

СВЕТЛЫЕ ВЕСТИ  
УЧРЕДИТЕЛЬ  
Администрация  
городского округа  
ЗАТО Светлый  
Саратовской области

Редактор  
Тупыленко А.В.  
Адрес редакции и издателя:  
412163, п. Светлый,  
ул. Кузнецова, д. 4, пом. 61.  
Телефон/факс: 8(84558) 4-38-94.  
E-mail: svetvest@yandex.ru,  
сайт: www.svetvest.ru.

Газета набрана и сверстана в редакции, отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА» (г. Саратов, ул. Вишнёвая, д. 10, тел. 39-73-66).  
За качество снимков типография ответственности не несёт.

Газета зарегистрирована Поволжским территориальным управлением МПТР России ПИ № 7-0196 от 31 августа 2000 г.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации. Публикуется на правах рекламы. Редакция не несёт ответственности за содержание рекламы и объявлений.

Подписной индекс 14330  
Тираж 880 заказ № 789  
Подписано в печать 16.03.2023 г.

Цена  
свободная